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Einstiegsfrage

Die Skizze zeigt drei Kugeln (1, 2, 3), die sich um eine senkrechte
Achse drehen. Ordnen Sie die Kugeln nach ihrem Tragheitsmoment
bezlglich der Drehachse, beginnend mit dem groBten Wert

A)1>2>3
B)3>2>1
C)2>1>3
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Wiederholungen
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Wiederholung: Drehbewegungen

Die Bewegung eines starren Korpers lasst sich
aus Translation und Rotation zusammensetzten

Bewegungsgleichungen fur Drenbewegung: Winkel,
Winkelgeschwindigkeit, Winkelbeschleunigung
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Wiederholung: Linear- vs. Drehbewegungen

http://sportsnscience.utah.edu/2012/09/04/skiing-friction-basic/
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http://de.wulffplag.wikia.com/wiki/Datei:Kettenkarussell.jpg
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https://de.wikipedia.org/wiki/Flettner-Rotor#/media/Datei:E-Ship_1_(20037221244).jpg
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https://de.wikipedia.org/wiki/Magnus-Effekt#/media/Datei:Magnus_effect_Strémung.png



